Compte-rendu CHS du 26-05-2009

Validation du Procès-verbal de la réunion précédente (de la rentrée scolaire).

Actions menées depuis la précédente réunion :

· installation de 3 distributeurs de papier toilette  au sein du collège

· réfection des toilettes du 2ieme étage

· l’installation d’un ascenseur avance

Travaux prévus 

· rénovation complète de la salle de musique (agrandissement et restructuration)

Plusieurs projets en musique pour l’année prochaine :

· 1 projet avec la DRAC et le rectorat : ‘1 orchestre, 1 place’. C’est un projet sur 3 ans qui se fera avec une classe bi langue anglais-Espagnol – musique latino-américaine

· 1 projet comédie musicale ‘West side story’. 8 élèves du collège ont été auditionnés et 4 retenus – présentation d’un spectacle en fin d’année scolaire 2009-2010 (les élèves pour préparer ce spectacle ont 2h à 2h30 de répétition tous les mercredi après-midi, 1WE par mois lui aussi dédié aux répétitions ainsi qu’une semaine lors des vacances de Février et enfin 7 répétitions en Juin 2010)

· Fin de la rénovation des sols de la demi-pension (la partie cuisine a été faite l’été dernier reste à faire les sols du local poubelles) – renouvellement d’une partie du matériel cuisine.

Point d’avancement du document unique

Les responsables sont la gestionnaire et Mr Mimoun (ACMO). Mr Mimoun a déjà suivi plusieurs stages sur ce document unique

Le document prend forme. 


L’objectif de ce document est de vérifier si tous les point du collège peuvent être dangereux et à quel point (ex : les tableaux électrique des cuisines sont-ils fermés à clé ? L’entretien hygiénique est-il conforme ?, les placards du couloir ou les 6iemes peuvent ranger leur manuels solaires sont-il dangereux ?)


Une présentation de ce document unique a été faite aux délégués de classe (qui ont déjà fait des remontées de problème).


L’ensemble des personnes ayant un lien avec le collège peut faire remonter des problèmes via des fiches prévues à cet effet (nous pourrons vous les présenter lors d’une prochaine réunion si vous souhaitez mettre à l’ordre du jour ce sujet). 


Une priorisation des problèmes remontés sera faite en fonction du risque qu’il peut générer. Elle sera faite par le chef d’établissement.

Autres travaux à prévoir

· installation d’un banc (il est actuellement au collège mais doit être scellé.

· Installation de 2 tables de ping-pong ( à sceller elles aussi)

· Les études sur le projet de réfection de la cour continueront en 2009-2010

Informations diverses 

· les 22 et 23 Juin 14 professeurs suivront une formation donnée par Mr Durand sur les gestes de premier secours.

· Autres travaux :

· Garage matériel de jardinage ; vestiaire du 2ieme étage et atelier

· Réaménagement de la cours ; installation de buts de hand-ball ; création d’un 2nd terrain de basket

· Aménagement de la salle Capelle (installation d’une scène, arrangements pour pouvoir accueillir plus facilement des expositions)

· Passage handicapés (actuellement une élève en fauteuil roulant ne peut pas accéder au collège car la pente au portail d’entrée/sortie est trop grande par exemple)

· Sécurité des choses et des biens :

· Changer la caméra de visualisation des entrées des professeurs

· Installer une gâche électrique pour l’ouverture du portail de l’entrée des élèves

· Suppression des MOP

Voici un bref compte-rendu de la réunion.

Nous nous tenons à votre disposition pour tout complément d’information.

